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V E N D I M I
MBI ZBATIMIN E KONKURSIT PUBLIKË PËR EMËRIMIN E DREJTORIT  TË NDËRMARRJES KOMUNALE PUBLIKE "OBNOVA" MEDVEGJË

Neni 1.

	Merret vendim për zbatimin e konkursit publik për zgjedhjen e drejtorit të ndërmarrjes komunale publike “OBNOVA” Medvegjë.
Neni  2.
	Shpallja publike nga neni 1. të këtij vendimi do të zbatohet në bazë të shpalljes, teksti i së cilës është pjesë përbërëse e këtij vendimi dhe në të cilin janë përcaktuar kushtet për emërimin e drejtorëve të përcaktuara me Ligjë dhe Statut të Ndërmarrjes
	
Neni 3.

Konkursi publik për zgjedhjen e drejtorit të ndërmarrjes komunale publike "OBNOVA" Medvegjë e kryen Komisioni për zgjedhjen e drejtorit të institucioneve publike dhe ndërmarrjeve publike i themeluar nga komuna e Medvegjës.. 


Neni 4.

Vendimi do të shpallet në "Gazetën Zyrtare të RS", "Gazetën Zyrtare të qytetit të Leskovcit" dhe të paktën një gazetë ditore që shpërndahet në të gjithë territorin e Republikës së Serbisë, brenda një periudhe që nuk mund të jetë më e gjatë. se tetë ditë nga data e miratimit të Vendimit për zhvillimin e tenderit publik për emërimin e drejtorit të shoqërisë publike.		                         


Argumentim

Baza juridike: Neni 38. par. 2 të Ligjit për Ndërmarrjet Publike (Gazeta Zyrtare e RS, nr. 15/2016 dhe 88/2019), parashikohet se Vendimi për zbatimin e konkursit publik për zgjedhjen e drejtorit të ndërmarrjes komunale publike, themeluesi i së cilës është njësia e vetëqeverisjes lokale miraton organi i njësisë së vetëqeverisjes lokale përgjegjës për emërimin e drejtorit të ndërmarrjes publike, me propozimin e organit kompetent të njësisë së vetëqeverisjes lokale. Sipas nenit 40. par. 1. pika 71. të Statutit të Komunës së Medvegjës (“Gazeta Zyrtare e Qytetit të Leskovcit”, numër: 9/2019 dhe 35/2020), sipas të cilit kryen edhe detyra të tjera të përcaktuara me ligj dhe statut.
	Sipas Ligjit për ndërmarrjet publike, drejtori i Ndërmarrjes Publike emërohet pas konkursit publik të zhvilluar nga Komisioni për zbatimin e Konkursit për zgjedhjen e drejtorit të Njësisë së Vetëqeverisjes lokale, i mbikëqyrur nga Kuvendi Komunal i Medvegjës.
	Kuvendi i Komunës së Medvegjës, në seancën e mbajtur më 20. dhjetor 2022. themeloi Komisionin dhe emëroi kryetarin dhe anëtarët e tij. Zbatimi i konkursit publik fillon me miratimin e vendimit për zbatimin e konkursit publik për emërimin e drejtorit të shoqërisë publike, themelues i së cilës është njësia e vetëqeverisjes vendore.
	Pjesë përbërëse e këtij vendimi është teksti i shpalljes për konkursin publik, elementët e të cilat parashikohen në nenin 36. paragrafi. 3 të Ligjit për Ndërmarrjet Publike, dhe në të cilin janë të përcaktuara kushtet për zgjedhjen e drejtorëve të përcaktuara me ligj dhe statutin e shoqërisë.


KUVENDI I KOMUNËS SË MEDVEGJËS
06 Numër: 06-17/2023/11-1 nga  20.mars viti 2023.

	KRYETARI 
                                                                                     	Stanko Millosheviq jur. i dip. 

























	
Bazuar në nenin 36. par. 3., neni 38. paragrafi 2. të Ligjit për Ndërmarrjet Publike (“Gazeta Zyrtare e RS”, numër 15/2016), neni 32. paragrafi 1. pika 9. të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale (“Gazeta Zyrtare e RS”, numër 129/07. ) dhe nenin 40. paragrafi 1. pika 71. të Statutit të Komunës së Medvegjës (“Gazeta Zyrtare e Qytetit të Leskovcit”, numër 18/08 dhe 38/2012) dhe Vendimi mbi zbatimin e konkursit publik për emërimin e drejtorit të Ndërmarrjes Komunale publike “Obnova”Medvegjë 
Kuvendi i Komunës së Medvegjës në seancën e mbajtur më 20 mars 2023, miraton


SHPALLJE MBI  KONKURSIN  PUBLIK PËR EMËRIMIN E DREJTORIT TË 
NKP "OBNOVA" MEDVEGJË

1. Shpallet konkurs publik për zgjedhjen e drejtorit të ndërmarrjes komunale “Obnova” në Medvegjë, themelues i së cilës është Komuna e Medvegjës për emërimin në periudhë kohore prej katër viteve

2. Të dhënat për Ndërmarrjen Publike:
Emri i biznesit "Ndërmarrja komunale publike "Obnova" Medvegjë"
Emri i shkurtuar "NKP Obnova" Medvegjë,
Selia 16240 Medvegjë Rruga Gjura Jakshiqa nr.6.
Numri i identitetit 07360924, i regjistruar në regjistrin e Agjencisë për Regjistrat e Bizneseve,
PIB 101464653,
  	Kodi mbizotërues i aktivitetit është 36.00 - grumbullimi, pastrimi dhe shpërndarja e ujit.
Afarizmi dhe funksionimi i Ndërmarrjes Komunale Publike "Obnova" rregullohet me Vendimin për organizimin e ndërmarrjes komunale në Medvegjë ("Gazeta Zyrtare e Rajonit të Moravisë Jugore" nr. 27/1989).
3. Vendi I punës: drejtor i NKP “OBNOVA” në Medvegjë.
4. Të dhënat për vendin e punës  për të cilin shpallet shpallja e konkursit publik:
Drejtor i Ndërmarrjes Komunale “Obnova” Medvegjë, me mandat katërvjeçar, me vend pune në Medvegjë.
Drejtori i Ndërmarrjes Publike: prezenton dhe përfaqëson Ndërmarrjen Publike, organizon dhe menaxhon procesin e punës, menaxhon biznesin e ndërmarrjes publike, propozon programin vjetor të biznesit dhe ndërmerr masa për zbatimin e tij, propozon raporte financiare, ekzekuton vendimet e mbikëqyrjes. bordit dhe kryen punë të tjera të përcaktuara me ligj, me aktin e themelimit dhe me statutin e ndërmarrjes publike.



5.  Kushtet për emërimin e drejtorit të Ndërmarrjes Publike:
Të drejtën e aplikimit e kanë të gjithë kandidatët e interesuar, të cilët përveç kushteve të përgjithshme të përcaktuara në dispozitat e Ligjit të Punës (“Gazeta Zyrtare e RS”, nr. 24/2005, 61/2005, 54/2009 dhe 32/2013 , 75/2014, 13/2017 - vendimi i , 113/2017 dhe 95/2018 - interpretim autentik) plotësojnë edhe këto kushte të veçanta:
1. se është në moshë madhore dhe i aftë për të bërë biznes,
2. Të ketë arsim të lartë në studimet bazë akademike që zgjasin së paku katër vjet, gjegjësishtë studime akademike të paktën 240 pikë ESPB, studime akademike master, studime master profesionale, studime akademike të specializuara apo studime profesionale të specializuara.
3. të ketë të paktën 5 vjet përvojë pune në punë që kërkojnë arsim të lartë, sipas pikës 2.
4. të ketë së paku tre vjet përvojë pune në punë që kanë të bëjnë me punën e ndërmarrjes publike.
5. të njohë fushën e menaxhimit të korporatës,
6. të ketë përvojë pune në organizimin e punës dhe menaxhimin e punëve,
7. se nuk është anëtar i organit të partisë politike, gjegjësisht i është pezulluar kryerja e detyrës në organin e partisë politike;
8. se nuk është dënuar me burgim së paku gjashtë muaj,
9. se atij nuk i janë dhënë masa sigurie në përputhje me ligjin që rregullon veprat penale, përkatësisht:
- trajtimi dhe kujdesi i detyrueshëm psikiatrik në institucion shëndetësor,
- trajtimi i detyrueshëm psikiatrik në liri,
- trajtimi i detyrueshëm i personave të varur nga droga,
- trajtimi i detyrueshëm i alkoolistëve,
- ndalimi i thirrjeve, aktiviteteve dhe detyrave.
 
6. Krahas aplikimit për konkurs, kandidati duhet të paraqesë këto dokumente: 1. Diplomë të formimit profesional të përfunduar; 2. Dëshmi për përvojën e punës së paku 5 vjet në profesion; 3. Certifikata e lindjes; 4. Certifikata e shtetësisë së RS; 5. Certifikata e aftësisë mjekësore (dorëzimi i mëvonshëm pas marrjes së vendimit për pranimin e kandidatit); 6. Vërtetim se kandidatët nuk janë dënuar për vepër penale me burgim të pakushtëzuar së paku 6 muaj ose për vepër penale që i bën të paaftë për të kryer punë në organin shtetëror (vërtetim i lëshuar nga Departamenti i Policisë); 7.Vërtetim se ndaj personit nuk është filluar hetimi dhe se nuk është ngritur aktakuzë (vërtetimin e lëshon gjykata kompetente), 8.Biografia e shkurtër, 9.Fotokopja e vërtetuar e letërnjoftimit, 10.Deklarata e dhënë plotësisht. përgjegjësia materiale dhe penale se nuk është anëtar i partisë politike, d.m.th se është suspenduar nga kryerja e detyrave në poste drejtuese dhe 11. Vërtetim për aftësinë afariste.
Dëshmia për plotësimin e kushteve duhet të dorëzohet në origjinal ose në fotokopje të vërtetuar.

7. Adresa në të cilën dorëzohen aplikimet për konkursin publik:
Komisioni për zgjedhjen e drejtorit të institucioneve publike dhe ndërmarrjeve publike i themeluar nga Kuvendi i Komunës së Medvegjës, me shënimin: “Për konkursin publik për zgjedhjen e drejtorit të NKP “Obnova”, në Medvegjë, rruga. Kralja Milana 48, 16240 Medvegjë.

Kërkesat e parakohshme, të pakuptueshme dhe të pashoqëruara me të gjitha provat e nevojshme, Komisioni i refuzon me konkluzion ndaj të cilit nuk lejohet ankim i veçantë.
           Afati për paraqitjen e aplikimeve është 30 ditë nga data e shpalljes së konkursit publik në “Gazetën Zyrtare të RS”.

   Përgjegjës për shpalljen e konkursit publik për emërimin e drejtorëve është Gjorgje Jovoviq, numri i telefonit 016/891-138.

Vërejtje: Konkursin publik e zbaton Komisioni për emërimin e drejtorit të institucioneve publike dhe ndërmarrjeve publike të komunës së Medvegjës, procedura zgjedhore mund të zhvillohet në disa pjesë, me organizimin e intervistës gojore me kandidatët ose në një mënyrën tjetër të duhur, për të cilën Komisioni do t'i informojë kandidatët në kohën të duhur.

Shpallja e konkursit të publikohet në "Gazetën Zyrtare të RS", "Gazetën Zyrtare të Qytetit të Leskovcit", së paku një gazetë ditore që shpërndahet në të gjithë territorin e Republikës së Serbisë dhe në faqen e internetit të komunës së Medvegjës.

KUVENDI I KOMUNËS SË MEDVEGJËS
06 Numr: 06-17/2023/11-2 nga  20.mars 2023.
 
	    KRYETARI 
                                                                                     	Stanko Millosheviq, jur. i dip.
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